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VERBALE n. 122 del 28/06/2021 Approvato in data 28/06/2021

Ordine del giorno prot. n. 65 del 28.05.2021; Odg suppletivo n. 74 del 07.06.2021; Odg suppletivo
n.76 del 15.06.2021
ORARIO DI CONVOCAZIONE: ore 09.00 Prima convocazione - 10.00 Seconda convocazione

CONSIGLIERI
PRESENTI

Presente
Assente

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

Argiroffi Giulia P --- --- 10.10 11.02

Caronia M. Anna A --- --- ----- ----
Ferrara Fabrizio P --- --- 10.10 11.06
Gentile Milena A --- --- ----- -----

Melluso Fausto P --- --- 10.10 11.06

Russo Girolamo P --- --- 10.10 11.06

Tantillo Giulio P 09.05 09.05 10.10 11.06

Il Consigliere Tantillo alle ore 09.05 in prima convocazione, in modalità telematica
constatata la mancanza del numero legale rinvia la seduta al secondo appello.
Il Presidente alle ore 10.10 alla presenza dei Consiglieri Argiroffi, Ferrara, Melluso e
Tantillo      constatato il numero legale dichiara aperta la seduta.
Sono presenti inoltre gli Assessori Prestigiacomo, Martorana e gli uffici nelle
persone dei funzionari  granata, Ribeni, Galatioto, Grassedonio e Cittati
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà
visionabile al seguente link:
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2
Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni
dei Sigg. Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta
conformità a quanto prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla
videoregistrazione della seduta odierna.

Argomenti da trattare
1. Comunicazioni del Presidente;
2. Realizzazione svincolo del Forum e realizzazione delle previste opere di

urbanizzazione, alla luce dello schema di convenzione tra il Comune e la
società Multi Veste Italy 4 srl

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2
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3. Approvazione del verbale odierno;
4. Varie ed eventuali.

Il Dott. Galatioto relaziona in merito all’iter tecnico seguito e le problematiche che
hanno bloccato la realizzazione di tali svincoli soffermandosi in particolare sullo
svincolo lato nord che dovrebbe essere realizzato dal Comune e da lettura della nota
trasmessa in data odierna dal settore infrastrutture.
L’Arch. Ribbeni riferisce sulle procedure espropriative avviate
Il Dott. Galatioto riferisce che bisogna trasformare un impegno in un proposito
L’Assessora Martorana si augura che tali lavori vengano realizzate al più presto
Il Consigliere Ferrara chiede lumi sulla convenzione tra il Comune e la Società se
erano previste penali per far si che la società mantenesse gli impegni sulla
realizzazione dell’opera e cosa è stato fatto dal Comune nei confronti della società
inadempiente
La Consigliera Argiroffi condivide la domanda posta dal Consigliere Ferrara, oltre ad
eventuali sanzioni chiede come è stata data l’agibilità dall'attività commerciale e
cosa ha fatto l’Amministrazione Comunale. Vorrebbe capire inoltre la parte di
progettazione sugli svincoli oggi a che livello si trova
L’Arch. Cittati, Rup dello svincolo nord lato monte, risponde ai quesiti posti dai
Consiglieri precisando che lo svincolo è un’opera che risale a tanti anni addietro il cui
iter si è sbloccato da circa un anno. Sottolinea che i fondi stanziati dalla Regione sono
bloccati per mancanza di progetto richiesto dalla stessa per la realizzazione di tale
svincolo. Per quanto riguarda il progetto non esiste quello aggiornato
La Consigliera Argiroffi chiede se l'Amministrazione si può fare una richiesta di
incarico non formale e se esiste un cronoprogramma per avere il progetto e reitera la
richiesta di comprendere la mancanza dell’agibilità
L’Arch.Cittati riferisce che la procedura di affidamento verrà data al momento
dell’inizio della progettazione
Il Dott. Galatioto riferisce che hanno già pronto il progetto per lo svincolo lato mare
e riferisce dei tre impegni iscritti nella convenzione da parte della Società Multi
Veste.
Il Presidente chiede se i fondi sono bastevoli per la realizzazione degli svincoli e
chiede i costi complessivi per i due svincoli
l’Assessora Prestigiacomo risponde al quesito chiesto in merito ai fondi che servono
per la realizzazione degli svincoli
Il Presidente saluta e ringrazia i presenti.
Il Consigliere Tantillo chiede un incontro con gli uffici e associazioni di categoria
sull’ordinanza di pedonalizzazioe della via La Lumia
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Alle ore 11.02 abbandona i lavori la Consigliera Argiroffi
Il Presidente rassicura il Consigliere Tantillo che a breve verrà effettuato tale
incontro e invita la Segreteria a dare lettura del verbale odierno n. 122 e porlo in
votazione per appello nominale,  che viene approvato all’unanimità dei presenti
Il Presidente alle ore 11.06  dichiara chiusa la seduta.

La Segretaria Il Presidente
Anna Caronia Girolamo Russo
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